

13岁少年九龙潭溺水

暑期来了,安全问题千万不要再大意了!



救援现场

6月30日,登封市唐庄乡九龙潭旁,3名孩子路过这里时,其中一名孩子不小心滑进水里,溺水身亡。曾经多少次的惨痛教训,还不足够在家长和孩子心中敲响警钟吗?这次血淋淋的教训,希望每个家长都要时刻铭记在心!

登封播报 刘俊苗 文/图

悲伤:13岁少年溺水身亡

6月30日中午,登封某微信交流群里,许多微信朋友唏嘘不已,为溺水身亡的13岁少年悲伤,也为这么年轻的生命离开而感到不舍。

随后,记者联系到现场的网友“镜花水月”,据该网友介绍,当天中午11点30分左右,九龙潭附近村庄的3名孩子出来玩耍,路过一潭水时,其中一名不小心滑进水里。在其他两个孩子的呼喊声中,一

中年男子跳入水中救人,却始终没有找到孩子。由于九龙潭离市区较远,救援人员赶到现场,把孩子救出水面后,因落水时间过长,孩子已经失去了生命体征,看其年龄也就13岁左右,很是令人惋惜。

据了解,九龙潭总共有9个潭,平时水就较深,又因最近刚刚下过雨,潭内储水量更大,潭面宽阔,潭底又深又窄,一旦落水危险性极大。

提醒:一定要注意孩子安全

今年暑期刚刚开始就出现这么一起事故,让失去孩子的家庭难以承受,也令其他家长揪心不已。“潭水周围是陡峭的石壁,路过此处都要万分小心,打捞现场这么多人观看,也要注意自身的安全才好。”来九龙潭游玩的胡女士叹息道。

暑假来了,有些孩子喜欢到人烟稀

少的地方游泳;也有些骑着电动车、自行车载着人,在街上快速前进;或者一个人在家乱用家电等。但这些安全隐患并没有引起一些家长的足够重视,许多家长以为孩子有自理能力和安全意识,觉得无须对孩子看管那么严,其实孩子的心智还不成熟,家长还是务必看好自己的孩子,让他们度过一个开心又安全的暑假。

登封快讯

登封市直二幼党员教师捡拾垃圾

近日,登封市直二幼党支部书记、园长郑丽媛带领全体党员同志,到启母阙景区进行捡拾垃圾活动。大家冒雨从路上和绿丛中捡出一张张废纸、烂塑料袋、矿泉水瓶等垃圾,且在活动中不怕脏、不怕累,在劳动中感受快乐。不到十分钟,每个人手中都已“战果累累”。经过1个多小时的努力,启母阙景区乱扔的生活垃圾全部清除干净,看着干净的道路和草丛,参加活动的党员纷纷表示,愿意以自己的实际行动影响广大游客,争做文明人。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市第四届中小学师生书画、摄影展开幕

6月29日,登封市第四届中小学生学习书画、摄影开幕式于登封市北区小学体育馆隆重举行。据了解,此次书画展、摄影展开展时间为6月25日至7月15日。活动自开展以来,登封市中小学校全体师生积极参与,共收到参赛作品13000余幅,入围3084幅。现场展出书法、绘画、摄影等精美作品1080幅,(其中包括教育系统“讲规矩、树正气、做表率”书法、绘画和摄影比赛的获奖作品80幅)为本次书画、摄影比赛的获奖作品和艺术教育特色学校的学生作品,涵盖了幼儿园至高中四个学段,对登封市繁荣校园艺术,加强中小学书画爱好者相互交流,起到了积极地推动作用。

登封播报 岳星朵 通讯员 史遂玲

东华镇中心初中举行践行社会主义核心价值观签字仪式

6月19日,东华镇中心初中及周边部分小学六年级学生代表共1000多名师生,在操场上隆重举行践行社会主义核心价值观签字仪式。伴随着雄壮的国歌,签字仪式由此拉开序幕。该校党支部书记、校长吴少辉同志作讲话,要以此次签字仪式为契机,杜绝“乱花零钱、乱吃零食”等自身出现现象,为创建平安、和谐校园环境和社会环境作出应有的力量。本次签字仪式的举行,增强广大师生对社会主义核心价值观的认知与认同,更为传播社会主义核心价值观正能量起到助推作用。

登封播报 李剑

东华镇中心幼儿园举办传统文化汇演

近日,东华镇中心幼儿园的全体教师、孩子和家长们欢聚一堂,举行文艺汇演活动。70多个小朋友分别上台表演节目,有趣可爱的动作神情让场下的家长和群众笑声不断。此次会议汇演的一大特点就是学习传统文化为主线,结合端午节,开展阅读三字经、了解屈原、自己动手做香囊的等一系列活动,对幼儿进行传统文化教育,寓教于乐,增强幼儿的爱国意识和对传统文化知识的了解。家长们都表示,通过举办文艺汇演,激发孩子们的自信心,鼓励孩子们释放自己的才能。

登封播报 刘俊苗

闹市养鸽人 自在乐陶陶

“看一只鸽子的优劣,首先要从眼睛、羽条、肌肉、骨架等方面入手……但这些有的需要凭借手感,只有上手摸过之后才会知道。”对于鸽子的了解,李瑞民可谓信手拈来,已达到炉火纯青的境界。

登封播报 孙亚奇
实习生 申文撼 文/图



李瑞民和他的信鸽

执著的“李大师”

2004年,李瑞民带着新培养的一批信鸽,怀揣着梦想与热血,第二次参加了驯放比赛,但这次放飞的结果还是让人心寒——他的鸽子依然一只也没回来!等于花了几万块钱买的30多只鸽子,再次打了水漂,一年的辛苦也算白费!李瑞民说:“那天我独自在楼顶望着昔日热闹的天空驻留了许久,希望它们可以回来,可直到天完全黑下来,也没有一只飞回来。”

第二天,他四处遍访名师为其解惑,并买来诸多相关书籍资料为自己充电。在不断的摸索中成长,李瑞民终于凭借着自己的努力,渐渐成为登封养鸽圈子中的“李大师”。如今,他带着自己的鸽子参与民间赛鸽无数次,每次都能拿到不错的成绩。

不回家的鸽子

2003年,登封广场上有一个彩鸽放飞开幕式。李瑞民带着自己养的家鸽兴致勃勃参与其中。比赛结束,别人的鸽子都飞回来了,可他的连一只也没有回来,他不由好奇询问,后来才得知原来别人养的都是

信鸽。顿时,李瑞民对能飞出去几百公里都能回到家的信鸽产生了浓厚的兴趣。此后,李瑞民就开始饲养信鸽,他说:“在信鸽的驯养过程中,不仅可以陶冶情操,更能锻炼一个男人的耐性!”

调解6年不放弃,这个调解员真有毅力

坚持调解6年终成功

6年前,村里修了路,原本泥泞的土路硬化得干净整洁。因为后柿行村地理位置偏低,村附近的永登高速和省道每逢下雨,雨水顺着路面流进后柿行村,水大的时候,足有半腿深,从该村村民孙月斤家门口流过。

孙月斤看着像河流一样的水,怕冲坏了自己的房子,要求村里必须把水引到别处。“只是村里的路修好后,各家各户都不

“唉,6年了,终于把这件事调解好了,今天晚上可以睡个放松觉了。”近日,记者来到登封市大冶镇后柿行村村委,见到了该村调解员孙玉战。
登封播报 刘俊苗 胡建邦

想破坏自家门前的路去引水。”孙玉战开始每天走访村民,想了许多别的办法引水,可都没有成功。6月16日,经过6年的

调解,孙玉战终于说通6户村民,从他们家门前把雨水引到附近农田里去。

村民口中的“多管局局长”

“还没有当调解员的时候,我就很爱管村里的大小事,只要需要我帮忙的,都会去。”孙玉战说,那时,他被村民封为“多管局局长”,后来村里要挑选调解员,他就被推荐上任。“这么多年,村民有什么难以解决的事情,都会来找我。”为此,孙玉战和村里人亲同一家。



稀奇!铁树开花了

近日,在登封市西关街孙桂兰家,1棵已经有15年树龄的铁树开花了。据孙桂兰介绍,她家有两棵铁树,此次开花的这颗花朵呈现现金黄色,6月3日开花到今天花的直径已经有十几厘米,远远望去像一个硕大的玉米棒子。这两天,附近很多市民都赶来观看,纷纷称奇。

据了解,铁树又叫苏铁,原本生长在炎热的热带地区,常在春夏之际开花,有的开雄花,有的开雌花,雄花形长似玉米,刚开时是鲜黄色,逐渐成熟后会变成褐色。雌花呈球状,初开花时是灰绿色,后来渐渐也会变为褐色。

登封播报 孙淑霞 文/图